
 
 

 
Инструкция по монтажу 

 
Холодильная мини-камера BS1240L 

 

 
 

700599 
 

V1/0416 

RUS 





 
 

 

- 1 - 

ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ 
 

Наименование Холодильная мини-камера BS1240L 

Артикул: 700599 

Исполнение: 

� изоляция: полиуретан, 60 мм 
� возможность запирания двери на ключ, с замком 

"антипаника" 
� перенавешиваемая дверь 
� подготовка для направляющих и полок, подвесных 
устройств, рампы 

� Поставка в разобранном виде - собирается легко 
� компрессорное охлаждение 
� автоматическая оттайка 
� цифровое управление 

Материал: 
внешний: оцинкованная сталь с ПВХ-покрытием 
внутренний: алюминий, дно - нержавеющая сталь 

Класс охлаждения: ST, для температуры окружающей среды макс. до 38 °C  

Холодильная 
камера: 

Объем: 1240 литров;  
Габариты: Ш 855 x Г 900 x В 1760 мм 

Хладагент: R404a 

Температурный 
режим: 2 °C до 10 °C  

Мощность: 0,571 кВт / 230 В 50 Гц 

Габариты: Ш 975 x Г 1040 x В 2200 мм 

Вес: 160,0 кг 

Технические изменения возможны! 



 
 

 

- 2 - 

Объем поставки  
 

2 x  Боковая часть  2 x Штифт 

1 x Плита дна 4 x Втулка 

1 x  Задняя стенка 26 x Болт M5x12 

1 x Двери 6 x Болт M5x25 

1 x Холодильный агрегат 2 x Болт M6x20 

2 x Дверная петля 38 x Пластмассовая заглушка 

 
 
Монтаж 

 ВНИМАНИЕ! 
Монтаж и установку холодильной мини-камеры следует поручить 
исключительно квалифицированному и специализированному 
персоналу. 
Для монтажа и установки прибора необходимо участие двух человек.  

 
 
Распаковать отдельные части и проверить поставку на предмет комплектности. 
Весь упаковочный материал следует утилизировать в соответствии с 
действующими в данной стране предписаниями. 

Подготовить ровную и гладкую монтажную поверхность, подобранную к размеру 
холодильной мини-камеры, чтобы обеспечить достаточное пространство для 
монтажа. 

 

 
 

Действие 1 

Одну из боковых стенок 
положить внешней стороной на 
монтажной поверхности.  



 
 

 

- 3 - 

 

 
 
 

Действие 2 

Поставить плиту дна так, чтобы ее 
отверстия совпадали с 
отверстиями в боковой стенке. 
Соединить обе части с помощью 
соответствующих болтов M5x12.  
(Рис. 1, 2, 3 ниже).  
Убедиться, что боковая стенка и 
плита дна стабильно соединены. 

 

 

Рис. 1 

 

 
Рис. 3 

Соединение отдельных частей 

Каждая плита должна быть 
прикреплена с помощью болтов 
M5x12 (рис.1).  
Соединения маскировать с помощью 
пластмассовых заглушек (рис. 2), как 
показано на рис.3. 

 

Рис. 2 
 
 
 

 
 

Действие 3 

Подставить заднюю стенку к 
собранной конструкции таким 
образом, чтобы отверстия задней 
стенки совпадали с отверстиями в 
боковой стенке и плите дна. 
С помощью болтов M5x12 
сначала соединить заднюю 
стенку с плитой дна, после чего 
соединить заднюю стенку с 
боковой стенкой. 
Убедиться, что части соединены 
стабильно. 



 
 

 

- 4 - 

 

 
 
 
 

Действие 4 

Повернуть конструкцию таким 
образом, чтобы задняя стенка 
оказалась наверху. 

 
 
 
 

Действие 5 

Подставить вторую боковую стенку 
к задней стенке таким образом, 
чтобы ее отверстия совпадали с 
отверстиями в задней стенке и 
плите дна. 

Все части соединить с помощью 
болтов M5x12. 

Убедиться, что части соединены 
стабильно. 

 
 

Действие 6 

Поставить холодильную мини-
камеру в вертикальном положении. 



 
 

 

- 5 - 

 

 
 
 
 

Действие 7 

На собранных частях холодильной 
мини-камеры установить 
холодильный агрегат так, как 
показано на рисунке слева. 

Прикрепить его с помощью 
прилагаемых болтов M5x12. 

 

 
 

Действие 8 

С помощью болтов M6x20 
прикрепить на правой стенке, 
внутри холодильной мини-камеры, 
провод для предохранения датчика 
таким образом, чтобы он совпадал 
отверстием в верхней части. 



 
 

 

- 6 - 

 

 
 

Действие 9 

Двери холодильной мини-витрины 
прикреплены с помощью двух 
петель (рис. ①).  
 

 

 ① 
 

Каждая петля прикрепляется к 
дверям следующим способом 
(рис. ②):  

1) установить втулку ③; 
2) собрать петлю; 

3) установить штифт ④ в петле. 
 
 
 
 

 
② 

  
③ ④ 

 
 
Bartscher GmbH 
Franz-Kleine-Str. 28 
D-33154 Salzkotten  Teл.:  +49 (0) 5258 971-0 
Германия  Факс: +49 (0) 5258 971-120 


